

大家好，关于北上广人工智能很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于广油人工智能的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [该不该去北上广？](#)
2. [为什么有一些打工者开始逃离北上广？](#)
3. [在北上广深，多少月薪或者年薪才能称为高收入？](#)
4. [哪些学校拥有人工智能专业？录取分数是怎么样的？](#)

该不该去北上广？

谢谢邀请。

首先从工作机会来说，北上广有着绝对的优势，公平性，薪资，包括人文素质都是可贵的。但首先首先考虑好自身的情况。你是不是个足够优秀的足以在北上广立足的人，你是否在没有足够才能的情况下能吃得起别人吃不下的苦。你的家庭是否需要你付出很多。你想要的生活是不是在那里能实现。

一将功成万骨枯，成功人的脚下踩着成千上万的失败者，你是否承担得起失败？如果你还是决心去历练历练，那么就去吧。但要照顾好自己，好好吃饭，好好睡觉，除了你自己别人不会在乎你是否吃的好，是否睡得够。

北上广的人们太不够注重自己的健康了。熬夜，饮食不规律等等都将是致命的。

为什么有一些打工者开始逃离北上广？

为什么有很多打工者开始逃离北上广？

逃离？因为长期以来，北上广等国内一线城市一直是国人向往之地。尤其是无数莘莘学子把能留在一线城市作为首选目标。因为这样的大城市无论是提供的就业机会，还是各类服务体系均是其他二线城市无法比拟的，一线城市城市化的加剧，高强度的工作节奏让无数人喘不过气来。下面我就原因做了以下分析（供参考）：

工作压力。

如今，年轻白领为了自己的事业无限的透支自己的身体，损害了自己的健康甚至导致猝死的新闻屡见不鲜。职业岗位竞争压力，高昂的高房价居高不下，激烈的社会竞争，带来工作压力急剧加深，让无数年轻人不堪重负。毕竟能做到精英的还是占

少数部分。职场工作压力让无数年轻人碰的“头破血流”。逃离的现象越来越多。

购房压力。

年轻白领要想在大城市里购的属于自己的房子，单靠自己工资的收入，难度很大，职场奋斗者不得不蜗居在极小的平米房子或单位宿舍，到了适婚年龄，房子作为绝大多数刚需的年轻人来说是遥不可及。收入有限，存款不足，高额的房贷由不得工作出现任何纰漏，一旦某一环节出现问题，那将犹如噩梦般到来一般。购房压力让无数年轻人出现了逃离的现象。

生活方式

年轻白领朝九晚五的工作方式正在悄然发生变化，大城市的企业竞争压力，转接到年轻白领，打拼事业的斗志，完成工作任务的激情，正让朝九晚五的工作模式转变为朝九晚九，这样的工作方式让年轻人缺少了私人时间，全身心的投入，打乱了生活方式。紊乱的生活节奏让年轻一辈喘不过气，出现了逃离的现象。

无论从多角度分析，多维度的权衡，逃离一线城市的现象是社会快速发展的现象，但是不得不说，大城市的给予的就业机会，医疗保障，社会稳定等均是顶尖的水平，无数逃离的年轻人多数经过调整后重新返回，继续打拼属于他们自己的事业。

因为年轻就要奋斗，打拼事业需要勇气！

我是职场励志事儿

一个职场奋斗者，热爱工作，热爱生活！

在北上广深，多少月薪或者年薪才能称为高收入？

高收入群体理当是人上人，所谓人上人，想想三人为众，你至少要一个人挣2~3个人的钱，才能称为人上人，才能算高收入吧。一线城市平均收入约年薪12万，也就是说，一线城市的年薪至少达到24万以上，也就是说月薪2万以上，方可称为高收入。

当然，有人说，2万算个球，我身边遍地月薪五万以上的，还天天哭穷，那只能说你的圈子太高大上了。

有人说，月薪两万在一线城市啥也不是，房子买不起，车子开不起，算毛线的高收入。但是，高收入是相对的，不是绝对的。不是由你是否有房是否有车来决定的，

而是否有房是否有车，更不完全由工资收入决定，还要由你的投资眼光等来决定。

总之，我认为月薪超过平均薪水两倍，就算高收入人群了。

哪些学校拥有人工智能专业？录取分数是怎么样的？

感谢邀请。人工智能专业现在越来越火，开设这个专业的学校也越来越多，将来围绕人工智能专业提供的岗位也会越来越多，这势必会成为一个大的趋势，人工智能同样也是一个高薪水行业，所以有很多考生为了这一点也要去读这个专业，在填报志愿之前，了解哪些学校开设了人工智能专业以及这个专业的招录分数是怎么样的非常重要，下面就给大家提供一些参考建议。

开设人工智能专业的学校

到2019年3月份，全国共有35所高校或首批建设人工智能本科专业资格，其中清华、北大、北航等高校都布局人工智能相关专业，并于今年开始招生。人工智能专业的专业代码是080717T，是工学类专业，在这之前大家可能会以为人工智能专业都是一些非常牛的学校才能开设的专业，其实并不是。像江苏科技大学、安徽工程大学这种有专业特色的地方性高校，也开设了人工智能专业，师范类院校比如长春师范大学也开设了。

如果要对这些学校进行分类的话，开设人工智能专业的学校可以分为这么几类：第1类就是顶尖类大学，比如清华北大。第2类就是计算机专业的强势高校，比如电子科技大学，西安电子科技大学，北京邮电大学。第3类就是工科类强校，比如原四大工学院。第4类就是工信七子，比如哈尔滨工业大学，北京航空航天大学，北理工等等。

所以大家就很关心一些学校开设人工智能专业的投档线是怎么样的，下面就以开设人工智能专业的高校在湖北地区的投档线为例，供大家参考：

好了，关于北上广人工智能和广油人工智能的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！